



В Свердловской области новгородец подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 27-летний житель города Боровичи Новгородской области подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Наказание за совершение данного преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Согласно материалам уголовного дела, 19 сентября 2016 года около 18 часов мужчина пришел в спортивный комплекс на хоккейный матч, однако при входе в спортивный комплекс был препровождён полицейскими в служебное помещение, поскольку, согласно предварительным данным, мужчина вел себя неадекватно (в частности, выражался грубой нецензурной бранью в общественном месте), и имелись подозрения, что он находится в состоянии опьянения. После оформления административного материала по ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), сотрудники полиции приняли меры к препровождению мужчины в служебный автомобиль. На выходе из помещения спорткомплекса молодой человек укусил одного из сотрудников полиции за ногу.

В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, назначена судебная медицинская экспертиза в целях установления степени тяжести вреда здоровью, причинённого полицейскому. С учетом того, что указанное преступление не является тяжким, в отношении подозреваемого следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1068196>